
 Dušni medij, obiteljska medijacija, kineziologija

 Fizioterapeutska privatna praksa

 Fizioterapija KMT, KG, MLD-30/45/60 min.

 Univerzalna kineziologija osobno ili putem chata

 Živite energično, projekti udruga, briga o zdravlju

 Rekonekcije 13+ u životnom potencijalu 

 Voditeljica FeH akademije na praksi / mobilno

24 sata dnevno
Radno vrijeme za osobni kontakt od 7 do 22 sata nakon  
rezervacije Doctene Sa načinom razmišljanja SPREMNI u vrijeme 
kada VI legnete, po vlastitom nahođenju bez gubitka učinkovitosti, 
bez pitanja.

Radno vrijeme

www.komm-praxis.de

Primjena iscjeljujuće energije 
Michael Komm 

Zahtjev za chat +49 (0) 1601000160 Telegram za rješenja,

Konzultacije na daljinu i planiranje ponovnog povezivanja ili sami!

Projekti Live Energetically Academy! za zdravstvenu zaštitu.

Kontakt Objašnjenja pu
na ljubavi. . . 

novog vrem
ena

Michael Komm,  
Autorica knjiga:

“Univerzalni kineziološki  
i energetski rad” 

“Svjetski tango Milonguero 
turistički vodič”

info@osteoko.de

Živite energično 

AK ADEMIJA! 



Dragi oni koji tražite pomoć 

Pozdrav dragi čitatelju

Radi se o prepoznavanju tko ste VI i kakav potencijal imate je POSTATI 
punopravno ljudsko biće sa sposobnostima koje leže u vama. Radi se 
o jednostavnosti postojanja i sve više o povjerenju u svoju intuiciju. Nije 
tvoje  živjeti humoristično moždano sranje. Znanstveno je potvrđeno da 
se u crijevima nalazi više živčanih stanica - mezenterija - nego u gornjem 
dijelu mozga. Mezenterij! Radi se jednostavno o otkrivanju svoje LJUBAVI, 
ojačati ovo svojom vezom srce-duša kako bi pobijediti stare strahove! 
Znate li bavarsku izreku? „Nemoj ništa misliti i ništa ti se neće dogoditi.“ 

Danas se to događa bez ikakve borbe. Nego treba biti zahvalan  
pojedinim ljudima što su takvi, da bi MENI - TEBI nešto odrazili,  
prepoznali i naučili. Mi smo na show pozornici tema duše, zemlje. 
Svatko ima određene individualne nesvjesne prepreke na 
svom putu. Svaka osoba ima svoj tempo učenja i volju da 
primi proces buđenja. Prema privatnom receptu liječnika 
za osteopatiju, pojedine nadolazeće teme mogu se 
ilustrirati na ploči za prikaz tijela preko fascije od vrhova 
stopala do vrha glave. 

Moja specijalnost kao fizioterapeuta je također 
širenje nosa i otapanje interferentnih polja zuba 
Sharpey vlaknima korijena zuba pritiskom, što je 
već uspješno provedeno u prošlosti u pregledima 
učinkovitosti studija slučaja u projektima udruge 
za brigu o zdravlju Živi energetski. Ili se možete 
otvoriti „Srcem protiv boli“ kroz energetski rad 
kako biste sagledali duboke uzroke na mentalnoj 
i energetskoj razini. Ovo bi vas u početku moglo 
izazvati STRAH od nepoznatog ili možda nije 
znanstveno zapisano na papiru, ali iz desetljeća 
mog iskustva kao medija duše u vašoj i drugima  
Individualna studija slučaja – izvještaji o 
slučajevima moraju biti provjerljivi. 

Dokaze o uspješnosti tretmana možete vidjeti 
sami ili nakon učinkovitog razdoblja od 2 tjedna ili 
Dokazano djeluje u tijelu 2+ mjeseca. U svakom 
slučaju, energetski rad djeluje ili doprinosi Ne 
postoje zacjeljujuće blokade i one se događaju 
Početna pogoršanja koja traju nekoliko dana - 
pogoršanje poboljšanja. Odgovara vam u svakom 
trenutku Slobodno postavljati pitanja putem chata. 

Ne, ne živciraš me, ljudi smo! Kako se zove nordijski 
bog nestrpljivosti? ČEKIĆ-S-USKORO; Primjeri bolesti 
nisu navedeni jer se svaka bolest može liječiti, samo 

Otvoreno pismo

Ovako izgledaju ponovne veze

ne svaka osoba! Uvjerenja o kojima se raspravlja uključuju: uvijek moram 
sve znati; Uvijek želim sve ZNATI da te izbacim iz glave, kao smeće iz 
kante; Nemogućnost otpuštanja kontrole, itd. 

  Ne bole vas leđa, nego teret. 
  Ne bole te oči, nego nepravda. 
  Ne boli vas glava, nego vaše misli. 
  Ne grlo, nego ono što ne izraziš, želite li odgovoriti ili ne ugraditi – 

progutajte.

Kako se provode tretmani? Termin dogovarate online odabirom razloga 
vašeg posjeta ili, ako postoje tehnički problemi, putem chata  

+49 (0) 1601000160. Plaćanje se vrši u GOTOVINI, PayPal na  
info@osteoko.de ili ću vam pisati sa ili bez računa uz (privatne) 

fizioterapeutske IBAN podatke i namjenski prenosite Project 
Live Energetically. Uz ili bez dogovora, konzultacije na  

daljinu odvijaju se putem chata ili možete pronaći tihu 
sobu bez glazbe sa skinutim naočalama, u svoje vrijeme 
uz inicijaciju riječi SPREMNO i ležati tamo oko sat  
vremena i dobiti povratnu vezu za 2 x 116 € = 232 € za  
vašu zahvalnost da simbolično očistite kvadrilijune 
inkarnacija (u carne mesu). Energije arkanđela i 
svjetlosnih bića preuzimaju dijagnozu i liječenje, a 
iscjeljenje samo vi prihvaćate i mirno promatrate!

Vaš pobornik, vodič i suputnik MICHAEL, na putu 
duše samoiscjeljenja i samootkrivanja, za duševni 
mir u obiteljima - Negativna opažanja epigenetike, 
besplatno Seksualnost - Sramota - Zabrane  
davno donesene od strane Vatikana i društveno-
obiteljskih utjecaja, narušavanje društvenog  
ponašanja i naravno bez straha razrješavanja 
mračnih luciferskih tema na području mistično-
okultističkih sekti. Naježenost je znak ISTINE a ne 
straha. Radim i na komplementaran način,  
tj. podrška u liječenju raka – neostvarena želja za 
rađanjem djece – njega na kraju života…

Michael


